

推荐人:八年级在校生 小文

推荐机构:郑州丁老师文化教育学校

推荐理由:用耐心和鼓励引导学生 一步一个脚印走向成功

记得刚来丁老师文化教育学校时,我的数学成绩非常不好,我自己都放弃了。妈妈抱着试一试的态度硬把我拉到这里,因为好多家长推荐丁老师学校的老师教得不错,好几个老师的孩子也在这里学习。

就这样,我见到了丁老师,在和丁老师沟通后,他鼓励我只要用心学,数学肯定能学好。丁老师为我制订了详细的学习方案,刚开始时很多题都不会,丁老师总是一遍一遍地跟我讲,一道题有时讲好几遍,直到我弄明白为止。那时候我就觉得,我如果再不好好学习,都对不起丁老师。

功夫不负有心人,经过几个月的学习,我的数学成绩一点点的提高起来,而我也喜欢上了数学,上学期期末考试,我还考到了班上的前十名。

在这里,我想对丁老师说,谢谢你。没有你那时的耐心和鼓励,就没有我现在的成就。我也想借这个机会和其他的同学说一声,如果你想提高数学成绩,去丁老师学校试试吧!

在小升初、初升高,考大学求学路上,哪家机构对你的帮助最大?哪家机构的课程最有特色?哪位老师给你的印象最深?一起来分享你的收获和感受,感谢那些帮你抵达梦想的良师益友吧。

三种方式参与活动:

1.拨打热线电话67655022或推荐你信赖的培训机构或自荐。

2.发送电子邮件至zzwbzw@sina.cn进行推荐或自荐,请写明推荐或自荐机构和理由,并留下您的姓名和联系方式。

3.加入本报家长俱乐部QQ群(146594666)进行推荐或自荐,验证消息写明“寻找学习好帮手”。

记者 吴幸歌

《寻找学习好帮手》系列报道

学习好帮手,就在你身边

如果你身边有好的培训机构,请推荐给我们
如要你认为你的学校做得不错,请联系我们

推荐人:七年级学生家长 刘敏

推荐机构:龙文教育天明路校区

推荐理由:我把孩子交给龙文一百个放心

女儿嘉晴从小学升入了初中,我既喜悦又担忧。喜的是孩子长大了,忧的是女儿小学阶段一直是成绩平平,到了省实验初中后就更难跟上了。

临近月考时,看到其他家长都给孩子报了辅导班,我也想给孩子报一个,这时正好看到龙文教育一对一辅导,考虑到孩子性格比较内向,又有一些不太好的学习习惯,一对一辅导可能更适合一些。我就到龙文教育天明路校区咨询,发现龙文的老师都很专业,无论是在专业知识还是在孩子教育方面,都分析得很到位。通过试课,孩子又很喜欢老师的课,我就抱着试试看的心里在龙文报了语文和数学,没料到期中考试时她的数学在班里就已经名列前茅。

更让我感动的是,由于我平时比较忙,再加上平时对女儿的教育比较严厉,所以和女儿的关系有些疏远。龙文的李老师了解情况后,每次上完课都和孩子谈心,并时常给我一些建议,慢慢的我和女儿的关系也缓和了许多。

在此,我特别感谢龙文,感谢龙文的老师,我把孩子交给龙文一百个放心。

推荐人:初一在校生 何冀尧

推荐学校:陈中全日制实验学校

推荐理由:老师,您辛苦了!

我曾是在陈中实验学校六一班的一名学子,通过我在陈中实验学校半年多的努力,在2012年的小升初考试中考上了枫杨外国语、实验外国语、桐柏路一中等六所学校,这些都得益于我在陈中实验学校老师对我的关心和教导。

在来陈中之前,1-5年级我在开封金明小学上学,我的业余时间和大部分精力都花在了围棋上,因此,没有接触过奥数、新概念英语,对其一窍不通。后来,父母听说郑州陈中数理化学校的学生考上名校的概率很高,就抱着试试看的心里来到了陈中。刚刚到陈中的时候,我的奥数成绩一塌糊涂,上奥数课就跟听天书似的。后来,通过老师对我的精心指导和我的不懈努力,我的成绩有了突飞猛进的变化,由最初的年级46名上升到年级第二名。

在这里,我要感谢陈中实验学校的每一位老师,是他们给了我关心和鼓励,是他们为我付出了心血和汗水,是他们把我送去了梦寐以求的枫杨外国语学校。老师,您辛苦了!

推荐人:六年级在校生 刘同学

推荐机构:郑州新东方

推荐理由:中原人学英语的好地方

“在绝望中寻找希望,人生终将辉煌”、“用心做教育,用爱筑未来”,郑州新东方的一句句励志标语刺激着我和妈妈一定要去新东方看一看。简单的咨询后,前台老师给面临小升初的我详细介绍了小升初各个阶段的准备及小升初的政策,并针对我的学习情况做了学前测试,正好可以插班小升初的《强化班》。之后就是跟着老师按部就班地学习,通过一段时间的学习,知识的掌握更加稳固了,做题方法和做题技巧也越来越扎实了,可以熟练做出小升初的往年真题,而这些进步是我和妈妈之前从来都没有想到的。

最让妈妈高兴的是,每次上课老师都会给家长发送学习内容、作业及一些好的教育理念,使家长也能跟着孩子一起学习,共同进步。

小升初结束后,我就要走进初中了,到时候,我还会选择新东方,跟新东方的老师一起学习新概念二册的课程。

推荐人:学员 Amanda

推荐学校:灵格风英语

推荐理由:爱上英语就是这么简单

我来灵格风的时间不长,但深深地感受到这里每一个外教的热情,他们均来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等以英语为母语的国家,不仅具有TEFL或TESOL的专业教学资格,还拥有多年的英语教学经验。最重要的是他们很喜欢灵格风,也很愿意帮助在这里学习的每一个学员。平时无论在校内或校外看到他们,外教都会很热情地和同学们打招呼,聊天等,平时在学习上有什么困难,同学们也喜欢找外教沟通。

从进入教学区开始,无论是学员与学员之间,还是学员与中教、外教之间都采用英语对话。所学的全部课程,如:外教辅导课、角色扮演课、绘画实践课也全部是外教课。另外,灵格风所有的教材均由世界权威语言专家指导编写而出,该教材强调寓教于乐的国际教育理念,不仅有可以拓展我们的国际视野的全球通行英语教材,同时还有针对中国国家英语大纲的要求,与郑州英语教学相配套的课程,可有效提高我们的在校成绩。

而配套的电影课、创意工坊、寓乐课堂、故事会、实践课、生日派对、户外游学等课外活动课程更令我们轻松爱上English。



推荐人:yoyo 妈

推荐机构:汇爱早教西克思中心

推荐理由:在这里,孩子的成长看得见

我不是一个很挑剔的人,却是一个很挑剔的妈妈,在为yoyo选择汇爱早教之前,我几乎试听过郑州市大部分早教机构的课程,我可以说出所有大型早教中心的地址、教育理念、以及他们所开设的课程,老公曾笑话我,比专业人士还专业。

最后决定选择汇爱早教西克思中心,不是因为环境,不是因为位置,看中的则是他们的课程和老师。他们的课堂环节设置是我认为最专业的,而老师身上所散发出的那种母性也是孩子最需要的。

yoyo是七个月去西克思的,还记得第一次去时,我们的小眼睛一刻也没有闲过。在这里,西克思见证了我们的每一步的成长:第一次爬行、第一次站立、第一次迈步、第一次叫妈妈;在这里,我们学会了耐心等待、哪里拿的放回哪里,自己的事情自己做;在这里,我们知道了什么叫做分享、什么叫轮流玩、什么叫做换着玩……最重要的是我也从中学会了很多教育孩子的理念和办法。

现在,优优已经上幼儿园了,可西克思的课却一直没有停过。优优每天都会问我,妈妈,今天是不是星期六啊?因为星期六就可以去西克思看她的嘉嘉老师和米雅老师了。

感谢汇爱早教西克思中心,给孩子这样一个快乐的平台,愿每一个孩子在这里健康成长。